
法学部教授会議事要旨 

日 時 平成２８年４月１４日（木）１５時００分～１５時３０分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ７５名（定足数 ４１名） 

オブザーバー １名 

議     事 

  （協議事項） 

１．定足数について 

学部長から、教授２名を定足数から除外することについて説明があり、協議の結果、承認した。 

また、教授４名を定足数に加えることについて説明があり、協議の結果、承認した。 

２．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．平成２９年度入学者選抜の学部決定事項について 

   教務委員会委員長から、平成２９年度入学者選抜の学部決定事項について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、承認した。 

４．アドミッション・ポリシーの変更について 

教務委員会委員長から、アドミッション・ポリシーの変更について、資料に基づき説明があり、協

議の結果、承認した。 

  ５．世界適塾AO入試に関する法学部決定事項について 

学部長から、世界適塾AO入試に関する法学部決定事項について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

６．平成２９年度第３年次編入学募集要項について 

教務委員会委員長から、平成２９年度第３年次編入学募集要項について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

７．平成２８年度転部出願要項について 

教務委員会委員長から、平成２８年度転部出願要項について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

８．平成２８年度転学科出願要項について 

     教務委員会委員長から、平成２８年度転学科出願要項について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

９．平成２８年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、平成２８年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

１０．学部研究生の在学期間延長の取消しについて 

    教務委員会委員長から、学部研究生の在学期間延長の取消しについて、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

１１．学部研究生の指導教員の変更について 

    教務委員会委員長から、学部研究生の指導教員の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（４月７日） 

学部長から、今年度の運営委員会及び教授会日程を決定したことの報告があった。 

２．法学部合格者判定委員会（３月７日、３月２０日） 

学部長から、平成２８年度個別学力検査等（前期日程、後期日程）試験及び私費外国人留学生特別

入試合格者数について、報告があった。 

３．法学部教務委員会委員の構成について 

学部長から、教務委員会委員の構成について、資料に基づき報告があった。 



４． 法学部教務委員会（４月７日） 

教務委員会委員長から、平成２８年度９月卒業の取扱い及び法学部新入生オリエンテーションにつ

いて、資料に基づき報告があった。 

５． 平成２８年度法学部入学者数について 

教務委員会委員長から、平成２８年度法学部入学者数について、資料に基づき報告があった。 


